
Exercice : 

La société LERON établit la facture n°458 le 14/11/n à l'intention de son client BRT. Cette facture 

comporte les éléments suivants   

- 50 gâteaux Forêt Noire à 18 € pièce ref 125 

- 80 tartes aux fruits à 12,6 € l'une ref 126 

Remises : 5% et 2 %. TVA : 5,5%. Port forfaitaire : 14 €.   
Travail à faire 

- présenter la facture 

- Est-il équivalent d'accorder deux remises de 5 et 2 % ou une remise de 7 %. Justifier votre réponse   

 

 

total ht 1 908,00 €

95,40 €

1 812,60 €

36,25 €

1 776,35 €

14,00 €

1 790,35 €

TVA 98,47 €

net a payer 1 888,82 €

net commercial 3

remise 1

net commercial 1

remise 2

net commercial 2

frais de port

 

 

 

 

 

 


